

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina IV – broj 42, rujan 2014.

NAŠE PRAŠTANJE

Mt 18,23-34

Svi mi znamo kako je važno da dijete uči kazati "hvala". Na taj način dijete pokazuje da cijeni dar ili poklon i da nije sve razumljivo samo po sebi. Riječ "hvala" ili "Bog plati" koje i mi stariji ne smijemo zaboraviti, podsjeća nas na našu ovisnost o Bogu i drugim ljudima i povezanost u davanju i primanju.

Današnji dan zahvalnosti za plodove zemlje posvješćuje nam po mnogim darovima koje mi primamo od Božjeg stvaranja i donosimo na oltar, kako smo svi obdareni. Temeljna jednakost povezuje snažno naše ljudsko biće, jer smo stvoreni na sliku Božju. Zemlja nam je zajednički povjerena da je izgrađujemo i štitimo. Plodovi i darovi zemlje su izraz božanske dobrote. Bogu darovatelju svih darova vrijedi naša hvala i slava! "Jer, tko tebi daje prednost? Što li imaš što nisi primio? A ako si zbilja primio, što se ponosiš kao da nisi primio?" (1 Kor 4,7)

Zahvalnost je jedan sveopći životni stav koji nam daje da zamijetimo to lijepo i dobro u svijetu i u našem životu. Tko je stalno nezadovoljan i svemu i svakomu prigovara, otežava i sebi i drugome život. On otima samom sebi radost koja mu dnevno pripada. Kako je to s ispitima i patnjama, sa teškoćama i gadarijama života? Pogled na Isusov križ i ukrnuće pokazuje nam, da posljednja riječ u Božjem stvaranju nije određena kroz negativno. Naš Gospodin i Otkupitelj baš je došao u ovaj svijet da bi nas otkupio od moći grijeha i darovao nam svako dobro u punini-ovdje na zemlji na način onih darova za koje mi danas zahvaljujemo i jednom na neprolazan način u vječnom božjem kraljevstvu, u nebu.

Mi danas ne želimo zahvaliti samo za to što pred sobom vidimo-za plodove zemlje i ljudskoga rada, nego također za mnoga dobra koja dnevno doživljavamo, koja nam iskazuju dobri ljudi i Bog. Zdravlje, tijelo i život, dobri prijatelji, obitelj, rođaci, zvanje, hrana, odjeća i stan, duhovna i kulturna dobra, blago vjere, sakramenti-to i još puno više uključeni su u našu hvalu, kada slavimo svetu misu koja je označena kao "euharistija", a što doslovno znači "zahvaljivanje".

Osobiti izraz zahvalnosti je molitva kod stola. Možda je možemo ponovno uvesti u našim obiteljima gdje je zaboravljena. I ne treba tu puno razmišljati, jer konačno svi mi, sve što imamo, primili smo od Gospodina, našega Stvoritelja.

Evandjelje nas upućuje na osobiti dar kojega nam je Bog učinio. On je nama u svome Sinu Isusu Kristu grijeh oprostio. Jedini preduvjet je da to opraštanje želimo prihvatiti kako nam je u krštenju i u sakramentu pokore darovano i da odgovarajuće ovoj milosti započnemo novi život. Ali tko misli da bi prema svome bratu ili svojoj sestri, tj. prema svome bližnjemu koji mu je nešto skrivio, smio biti tvrda srca, čini tešku nepravdu. Taj čovjek zaboravlja što je Bog njemu velika učinio. Ako od naših bližnjih doživimo nezahvalnost, upitajmo se jesmo li mi uvijek Bogu zahvalni. Budući je Bog preko svake mjere prema nama dobar, smijemo i mi jedni drugima iskazati dobrotu i ljubav. Marija, Majka Božja pratit će nas svojom majčinskom ljubavlju da svaki dan posvećujemo Gospodinu Bogu u zahvalnosti dok on jednoga dana ne ispuni naš život u svojoj ljubavi.

fra Jozo Župić

Biseri duhovnosti: Alfonz Rodriguez
“Vježbaj se u savršenosti i kršćanskim krepostima” (1609.)

Dio 11.

Pripovijeda se u Knjizi primjera, da su u jednom gradu živjela dva zanatnika od istoga zanata, od kojih je jedan imao ženu, djecu i obitelj, pa je uza sve to svaki dan tako pobožno slušao svetu Misu, da je ni pod koji način ne bi izostavio. A zato ga je i Gospodin pomagao, te mu je zanat išao dobro i imutak mu se umnažao. Drugi nasuprot nemajući nijednog djeteta ni sluge, nego samo ženu, kinjio se uvijek danju i noću, dapače i u svetačke dane a slušao je Misu rijetko kada, pa ipak se nigda nije oslobodio bijede, nego je trpio veliku nevolju i siromaštvo. Videći dakle ovaj, da onome sve tako lijepo uspijeva, sastavši se jednoga dana s njime upitao će ga, otkuda mu tolika sreća i toliki dobitak, da mu uza sve to, što ima veliku obitelj, ženu i djecu, nigda ne manjka, što mu je nužno, nego uvijek imade dovoljno, što treba, dok on, premda je sam sa ženom i radi više, živi uvijek u nuždi i siromaštvu. Nato mu onaj, koji je svaki dan pobožno slušao svetu Misu, odgovorio, da će mu sutra pokazati mjesto, gdje nalazi ono blago. Drugo jutro pođe on u kuću onoga drugoga i povede ga sa sobom u crkvu. A kad odslušaše svetu Misu, reče mu, neka se povрати svojoj kući na posao. To isto učini drugi dan i to mu isto teče. Ali kad je treći dan došao u njegovu kuću, da ga povede sa sobom u crkvu, reče mu onaj: «Brate, ako ja hoću da idem u crkvu, ne treba da me ti vodiš, jer znam dobro put do nje.

Ta sam od tebe želio saznati samo za mjesto, gdje si našao tako lijepu prigodu, da se obogatiš. Vodi me tamo, da se i ja mogu obogatiti,» Tad mu ovaj odgovori: «Ja ne poznajem niti imam drugoga mjesta, gdje da tražim tjelesno blago i nagradu vječnoga života, osim crkve.» Pa da to potvrdi, reče: «Nijesi li možda čuo, što kaže Gospodin u Evanđelju: «Tražite najprije kraljevstvo nebesko i pravdu njegovu, a sve ostalo će vam se dodati. (Mt, 6, 33)» Čuvši to dobri čovjek, razumje tajnu i dozove se k pameti, pa pokajavši se za svoj grijeh popravi život; postade odmah jako pobožan i odsada svaki dan slušaše svetu Misu. A zato mu se okrene i sreća, i počeo mu lijepo uspijevati svi njegovi poslovi.

-nastavak u idućem broju-

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora

Subota: čišćenje crkve

Nedjelja: „Martinci“

KVATRE: Jesenske kvatre (molitva, post i nemrs – srijeda, petak i subota) posvećene su za svećenička i redovnička zvanja i za kršćansku izgradnju mladeži.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Gabaj, A. Starčevića 9

Jurkov, Mitrovica 37

Široki, Lj. Gaja 19

Pajca, Novigradska 15

Želimorski, K. Tomislava 6

Šestak, Novigradska 56

Koren, A. Hebranga 12

Trnovac, 34

Lukanec, K. Tomislava 3

U SVAKOME LJUDSKOM ŽIVOTU

Phil Bosmans

Križ te vraća natrag k istini o tebi,
k pravoj mjeri ograničena,
slaba, ranjiva,
malena ljudskog djeteta.

Križ te može osloboditi stvari
koje te hoće zgnječiti.
On te može osloboditi
tvoje osrednjosti.

On je kao antena
preko koje možeš primiti
od Boga vijest.
Ona te neće osloboditi tvoga trpljenja,
ali te može osloboditi
od neizdržive besmislenosti trpljenja
i njegove neplodnosti.
Ti možeš opet biti čovjek.

Ti sve vidiš drukčije i mnogo bolje
očima koje su plakale.

SVETE MISE U TJEDNU 14.9.2014. – 21.9.2014.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
14.9.	NED	24. NKG <i>Uzvišenje Sv. Križa „Zaziv Duha Sv.“</i>	9.30 – Župna Sv. Misa (Virje) 11.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Josip i Zdenka Vinković; za žive i pokojne mještane Šemovaca, poginule i ubijene u ratovima, za životno stradale u teroru od sustavnih vlasti 18.00 + Josip Pezelj 19.00 – „Martinci“
15.9.	PON	<i>Blažena Djevica Marija Žalosna</i>	7.30 + Anđa i Stipan Ivančić
15.9.	UTO	<i>Sv. Kornelije i Sv. Ciprijan</i>	18.00 + Dorica i Andrija Markov
17.9.	SRI	<i>Sv. Robert</i> KVATRE	18.00 + Ivan Ćurić i ob. Šarić 18.30 – Marijina Legija
18.9.	ČET	<i>Sv. Josip Kupertinski</i>	18.00 + Stjepan i Marija Godina * Euharistijsko klanjanje iza večernje sv. Mise.
19.9.	PET	<i>Sv. Januarije</i> KVATRE	18.00 – KUMULATIVNA: Ivan, Josipa (ž) i ob. Zubanović; za ozdravljenje; Marica Šignjar i Marica Đuraden; Josip Popović; Ivan Marčinko, Ivan i Ana Miketić; Magica i Fabijan Fancev, Ivan Ivandija; Valentina Šikulec i na nakanu; Branko Šestak, ob. Đuranić i Bikešić
20.9.	SUB	KVATRE	7.00 + u zahvalu Sv. Obitelji 16.00 – KRŠTENJE: Lucija Račan 17.00 – VJENČANJE: Nikola Zobundija – Elena Sinjeri – KRŠTENJE: David Zobundija 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + ob. Grganja i Vrabec
21.9.	NED	25. NEDJELJA KROZ GODINU	9.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): +vlč. Stjepan Čadoić (17.g) 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 18.00 + ob. Sertić i Lovnički 19.00 – „Martinci“

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada